

MDD – 2010 ružinovský superpes

Na Štrkovi sme i tento rok slávilí dňa 29. 5. 2010 Medzinárodný deň detí.

V areáli RŠK sme prichystali pre deti súťaž o Ružinovského Superpsa 2010. V sobotu ráno sa nám súťaženia chytivé deti zbierali už od 9.00, aby prebehla ich registrácia.

Deti boli rozdelené podľa veku do kategórie A pre najmladších 0–10 rokov a kategórie B pre starších od 11–15 rokov. A čo sa týka psíkov, mohli ste tu vidieť rôzne plemená ako napríklad bradáčov, labradorov, border collie, jazvečika, yorkshira, tosa inu a rôznych krížencov. Bolo sa naozaj na čo pozeráť, no hlavne na deti, ktoré sa snažili ovládať svojich štvornohých zverencov, čo predovšetkým u tých mladších nie vždy vyšlo. Podaktorí najmladší celkom pozabudli na cvičenie so psíkom a radšej sa po prekážkach prechádzali samé.

No, ale poďme k samotnému preteku.

Áčkarov čakalo 7 cvikov. Najskôr museli ukázať, že ich psík vie chodiť vedľa nohy, poznať povely sadni, ľahni, vstaň a dokáže zostať na

mieste, pokým jeho malý psovod obchádza kačákmi 10 krokov vzdialený kužel. Psíkovia to vcelku dobre zvládali, no podaktoré deti mali problém s tými kačákmi.

Deti spolu so psom na vodítku v jednej ruke a lyžicou s tenisovou loptičkou išli slalomom pomedzi kužele, ukázali nám všetkým, že ich psíkovia vedú preskočiť prekážku, vedú prejsť cez preklápaciu hojdačku i cez tunel. Na záver svojho vystúpenia sa každé dieťa pozdravilo prostredníctvom svojho psíka hlasným štekaním.

Béčkari, to už bola vyššia liga. Bojovali s klasickými cvikmi ako napríklad chôdza psa pri nohe psovoda, polohy sadni, ľahni, vstaň, obraty na mieste, odloženia za pochodu v ľahu a stojí a prekážky ako skok ďaleký, prechod cez dosku na pohyblivých sudoch a tunel.

No ozvláštnili sme to aj im. Nachystali sme pre nich takisto slalom, chôdzu so psom, pri ktorej išiel psovod ako kačička a vyskúšali sme i psiu trpezlivosť, keďže psíkovia museli zostať v odložení, zatiaľ čo ich psovod



Psík na vódzke, loptička nesmie spadnúť! Cvik vykonáva Martinka, ktorá sa umiestnila v kategórii mladších na 2. mieste.



Kategória B a tri najlepšie umiestnené dievčatá.



Sára Sýkorová zvládla bez problémov veľkú Tosu Koru.



Prekonávanie prekážok išlo Andymu bravúrne.



Nechýbali ani ukážky polície.



Maťkov prvý veľký úspech.



Sára si na záver vystúpenia podala s Korou pac.



Poslušnosť psovodov BKZB.

hádzal loptičky do suda. Musím uznať, že všetci sa snažili a boli veľmi šikovní.

Zatiaľ čo nás organizátorov čakalo náročné rátanie bodov, deťom sme pripravili vtipné súťažné mini disciplíny. Najskôr sa pokúšali v čo najkratšom čase obliecť svojim psíkom tričko, čo sa najrýchlejšie podarilo 8-ročnej Säre so svojou tosou Korou a potom rozdelení do dvoch družstiev „lyžovali“ na skupinových lyžiach. V cieľovej rovinke sa ocitli takmer naraz, no o niečo lepšie bolo družstvo, kde dominovali dievčatá.

Blížila sa 14. hodina a s ňou i čas na vyhodnotenie preteku o Ružinovského Superpsa. V kategórii A sa na prvých miestach umiest-



Ukážkach záchranár. kynológ psík Aron označuje nájdenu osobu.

nili 3. Peťo Rek s Bonou (mix), 2. Martinka Filipčíková s Dolly (malý bradáč) a 1. Maľko Filipčík s Endym (malý bradáč).

V kategórii B boli v prvej trojke 3. Zuzka Ilitová s Chilli (yorkshire), 2. Janka Gaťová s Enyou (nova scotia) a 1. Mária Kušková s Ally (labrador).

Vyhodnotené a peknými cenami obdarené boli samozrejme všetky deti. Špeciálne sa vyhodnotili dvaja najmladší účastníci preteku Vinco (2 roky) a Šimonko (14 mesiacov) a celkový víťaz preteku Maľko s Endym.

Záverom by som chcela poďakovať našim sponzorom, ktorý pre všetky súťažiacie



Peťo Rek si vybojoval s Bonou 3. miesto v kategórii mladších detí.

deti pripravili pekné darčeky a to firma Raabe, Sonax, Uniqa, Fatrex, Peri, Roches, Ruukki, Turtle wax, CCES a samozrejme Ružinovskému športovému klubu, ktorý nám vždy vychádza v ústrety a poskytuje priestor.

Za krásne prežitý deň ďakujem organizátorom a všetkým deťom, ktoré prišli so svojimi štvornohými kamarátmi súťažiť i tým, ktorí ich prišli povzbudiť.

Teším sa o rok, že sa opäť stretneme na preteku o najposlušnejšieho psa a porovnáme si svoje sily.

• Mgr. Miroslava Babková BKZB
Snímky: archív autorky